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 :العمليات التالية(ي) وانجز(ي)ـ ضع 1

 
 .(ن2,5) .ما أمكنك ذلك (ي)واختزل (ي)احسبـ 2

    = (2 + 
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 (ن 3)  :مسألةـ  3

 
 .   km 586هي ومدينة وجدةبنسليمان  بين مدينةالحقيقية المسافة   -
  هو  خريطة سلمهاعلى  (وجدة وبنسليمان)ن مدينتيالبين الفاصلة  المسافة،  cm بـ (ي)احسب - 
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.................................................................................................................................... 

ن 3 ن 2   ن 2,5 

4816 ,01 –  (720,75  + 3914,9) 2683  x 72,8 2 016,7 ÷  4,3 
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 رقم الامتحان  :
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لاسم: ا 
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 النسب: 
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 (ن.1.5) .095 التي قياسها C  ÂB  منصف الزاوية ]I)A  (ي)أنشئ – 4   

 (ن.0.5). I  ÂBقياس الزاوية (ي)استنتج  -    

...................................................................................... 
 

 (.ن 2.5: )تماثل المحوريال    - 5 
   CEFD الرباعيمماثل  ،اسفله بكةعلى الش مباشرة ،(ي)أنشئـ     

 (. A) بالنسبة للمستقيم
 

 

 

 

 

 

 

 (ن 2 ) .AC = 4cm   ; BD =3cm: بحيث ABCD معينا أنشئـ  6
. (ن 0.5). ABCDبالنسبة للمعين   (BD)و (AC)  الضلعانماذا يمثل  -أ  

..................................................................................... 

..................................................................................... 
 (ن 0.5). ABCDاور تماثل المعينمح (ي)حدد –ب  
 .................................................................................... 

..................................................................................... 
  (ن0.5)؟  ABD المثلث ما طبيعة -ج 

...................................... ............................................ 
...................................................................................  

 
 
 

 .مسألةـ  7
 

 

(A) 

  اي شيء في هذا الاطار بلا يكت
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 قاعدته   قياس، و 15,25mهو الكبرى قاعدتهقياس  ،شبه منحرفعلى شكل  يباحة المنزل التي هترصيف  بوكأ رادأ

 .    m 5,6   هو ارتفاعهبينما  m 11,75 هو الصغرى
 (.ن2) 2mالمربع  احة بـالمتربالمساحة هذه  قياس على حساب كاأب (ي)ساعد -أ 

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

................................................................... .................. .......................................................... 

 

 (ن.1. )كامل باحة المنزل، أحسب كلفة تبليط درهم 175,5إذا كان تبليط المتر المربع من الباحة يكلف  - ب
 ........................................................................................................................................ 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

 

 

 
 

 

 (نقط 10) .إلى الوحدات المطلوبة (ي)حولـ  8

 3,46 km  17,8 hm = ……………..........……............... dam 

 7,14 t   25,85 q   92 kg = …………..........……................ q 

 138 ha  326,8 dam2  =…………...................……............... m2 

 32,45 m3  101 dm3  6,3 dal = ………..........……...........… l 

 94تشتغل مضخة ذات صبيب يساوي  كليا، لملئه .تستعمل قرية خزانا للماء الشروب على شكل متوازي المستطيلات ـ  9
/min3dm   لمدة ساعة وربع(1h 15min. ) 25أن قياس مساحة قاعدة الخزان هي  علماm . 

   
 (نقط 1.5)  ؟ سعة الخزان (l)ثم باللتر (  3dm)الديسيمترب (ي)احسب –أ  

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................

.............................................................................................................................. 

 (نقط 1.5)  .الخزان بالمترارتفاع هذا  قياس (ي)احسب –ب  
......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................

.............................................................................................................................. 
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 .2020هداية كل شهر طيلة سنة  تذخرهاالمبيان التالي المبالغ المالية التي يمثل  -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 (ن 1.5) .الستة أشهر الأولى من السنةالمبلغ الذي اذخرته هداية خلال  (ي)حسبا -أ
.................................................................... 

.................................................................... 

 (نقطة.1)  ذلك؟  وفي أي شهر تم  هداية، اذخرتهشهري مبلغ  هو أكبرما  –ب 
..................................................................... 

..................................................................... 

 (.ن 0.5) ؟وغشتاذخار هداية ضعيفا خلال شهري يوليوز في نظرك لماذا كان  –ج 
........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................  
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 :العمليات التالية(ي) وانجز (ي)ـ ضع1

 .(ن2,5) .ما أمكنك ذلك واختزل (ي)احسبـ 2
𝟏𝟒𝟑
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 (ن 3)  :مسألةـ  3

 .   km 586هي ومدينة وجدةبنسليمان  بين مدينةالحقيقية المسافة   -
  هو  خريطة سلمهاعلى  (وجدة وبنسليمان)ن مدينتيالبين الفاصلة  المسافة،  cm بـ (ي)احسب -      

 

..............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................. 

 :هي على خريطة( وجدة وبنسليمان)المسافة الفاصلة بين المدينتين 

 58600000 cm : 2500000 = 23,44 cm 

..............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................. 
 

 .095 التي قياسها C  ÂB  منصف الزاوية ]I)A  (ي)أنشئ - 4       
 (ن.1.5)

 (ن.0.5). I  ÂBقياس الزاوية  (ي)استنتج -    

 : أي  C B Âنصف قياس الزاوية هو  I  ÂBقياس الزاوية  -        

              047,5    : 2 =  095 

ن 3 ن 2   ن 2,5 

4816 ,01 –  (720,75  + 3914,9) 2683  x 72,8 2 016,7 ÷  4,3 
   

   

   

   

  
 

3528,36 195322,4 469 
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 (.ن 2.5: )تماثل المحوريال    - 5 
 (. A) بالنسبة للمستقيم   CEFD الرباعيمماثل  ،اسفله بكةعلى الش مباشرة ،(ي)أنشئـ     

 

 

 

 

 

 

 

 
 (ن 2 ) .AC = 4cm   ; BD =3cm: بحيث ABCD معينا (ي)أنشئـ  6
 ABCD .(0.5بالنسبة للمعين   (BD)و ( AC)  الضلعانماذا يمثل  -أ

 . (ن
 .ABCDيمثلان قطرا المعين ( BD)و ( AC) الضلعان  - 

 (ن 0.5). ABCDاور تماثل المعينمح (ي)حدد -ب 
 .يعتبران محورا تماثل المعين  (BD)و ( AC)  الضلعان - 

  (ن0.5)؟  ABD المثلث ما طبيعة -ج 
 . Aمثلث متساوي الساقين في  ABD المثلث - 

...................................................................................  
 
 

 

   قياس، و 15,25m هو الكبرى قاعدتهقياس  ،شبه منحرفعلى شكل  يباحة المنزل التي هترصيف  بوكأ رادأـ  7
 .    m 5,6   هو ارتفاعهبينما  m 11,75 هو الصغرى قاعدته

 (.ن2) 2mالمربع  احة بـالمتربالمساحة هذه  قياس على حساب كاأب (ي)ساعد -أ 
 :  2mالمربع  احة بـالمتربالحساب قياس مساحة هذه  -

2= 75,6 m : 2 ,25 m +11,75 m) x 5,6m) 15(( 

..............................................................................................................................................
.................................................................. 

 (ن.1. )كامل باحة المنزلكلفة تبليط  (ي)درهم، أحسب 175,5إذا كان تبليط المتر المربع من الباحة يكلف  - ب
   75,6 x 175,5 dh = 13267,8 dh                     :كلفة تبليط كامل باحة المنزل هي  -   

........................................................................................................................................... 
........................................................................................................................................... 

 

 
 

 

 .يقوم فريق التصحيح باعتماد جدول التحويلات . (نقط 10) .إلى الوحدات المطلوبة (ي)حولـ  8

 3,46 km  17,8 hm = ……………..524............... dam 

 7,14 t   25,85 q   92 kg = ……98,17.............. q 

 138 ha  326,8 dam2  =………….1412680……............... m2 
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2020سنة شهور

 32,45 m3  101 dm3  6,3 dal = ……….32614.........… l 

تشتغل مضخة ذات صبيب  كليا، لملئه .تستعمل قرية خزانا للماء الشروب على شكل متوازي المستطيلات ـ  9

 . 25mأن قياس مساحة قاعدة الخزان هي  علما ( .1h 15min)لمدة ساعة وربع    min3dm94/يساوي 
   
 (نقط 1.5)  ؟ ثم باللتر سعة الخزان(  3dm)الديسيمترب (ي)احسب –أ  
 dm 75 = x 394 dm 37050 : هي ( 3dm)الديسيمترسعة الخزان ب -
    l=    3x 75 = 7050 dm 394 dm 7050       :هي اللترسعة الخزان ب - - 

 
 (نقط 1.5)  .الخزان بالمترارتفاع هذا  قياس (ي)احسب –ب 

 : الخزان بالمتر هوقياس ارتفاع هذا  -
 m = 7,05 37050 dm 3:  الخزان هو حجمقياس لنحسب أولا ، *        
 .25m: وقياس مساحة قاعدة الخزان هو*        

 m=  25m:  3m 7,05 1,41  : قياس ارتفاع الخزان هو إذن-     
 
 
 

 .2020هداية كل شهر طيلة سنة  تذخرهايمثل المبيان التالي المبالغ المالية التي  -10

الستة أشهر الأولى حسب المبلغ الذي اذخرته هداية خلال ا -أ

 (ن 1.5) .من السنة
125  +340 + 130  +75  +271  +125   =1066 dh 

.................................................................... 
  وفي أي شهر تم  هداية، اذخرته شهري مبلغ هو أكبرما  –ب 

 (نقطة.1) ذلك؟
 درهما في شهر فبراير 340أكبر مبلغ هو 

..................................................................... 
اذخار هداية ضعيفا خلال شهري في نظرك لماذا كان  –ج 

 (.ن 0.5) ؟وغشتيوليوز 
تصرف كل ما  العطلة الصيفية)  .قبل كل الإجابات المنطقيةت  . هذا الضعف فسيرالسؤال يستهدف قيام المتعلم بت.

 (....حصلت عليه

 

 المبلغ المذخر

 بالدرهم


